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ATA DA 19.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 15 de dezembro de 2020. Sob 
a proteção de Deus a Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão a senhora 
Presidente solicitou para o Vereador José Roberto Túlio fazer a leitura do 
texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. A Presidente colocou 
em votação a Ata: da 18ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo 
realizada em 01/12/2020, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
162/2020/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na Sessão Ordinária do dia 01/12/2020. OF. Nº 163/2020/PCM ao 
Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo 
referente ao mês de dezembro de 2020. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB-
PREF. Nº 085/2020 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2020 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. Nº 066/2020/DC-PMR do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 025/2020 do Executivo 
Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 
087/2020 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 
026/2020 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia.  
OF. GAB-PREF. Nº 088/2020 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 027/2020 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. DESPACHO da Direção Geral da Polícia 
Científica do Estado do Paraná, informando que o município de Rebouças 
passará a ser atendido pelo IML de União da Vitória, após o início das 
atividades do Instituto de Criminalística em tal unidade, cuja previsão é para a 
segunda semana de janeiro de 2021. EDITAL Nº 005/2020 da Mesa 
Executiva, relativo à Prestação de Contas do Município de Rebouças 
referente ao exercício financeiro de 2019, Processo TCE/PR nº 268556/20. 
OF. N.º 014/2020/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
novembro de 2020, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: 
requerimentos nº 047, 048 e 049/2020, ao Executivo Municipal, solicitando 
extensão de rede elétrica na Viela Dionatan Fernando Batista localizada no 
município de Rebouças-PR; ao Executivo Municipal, solicitando a colocação 
de dois braços de iluminação pública com lâmpadas de 400 W na Rua 
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Argemiro de Paula, próximo à residência da Sra. Márcia Aparecida de 
Freitas; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e cascalhamento na 
entrada da residência da massagista Ivanise Domingues, na comunidade de 
Água Quente dos Domingues, tendo em vista, o grande fluxo de veículos no 
local com pessoas que buscam seus atendimentos. Colocados em discussão 
e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES ANTONIO PADILHA E JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO: 
requerimentos nº 029 e 030/2020, ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento na estrada da Comunidade de Barra dos Andrades; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento na estrada da Serrinha do 
Palhano no Riozinho dos Santos. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos nº 
056 ao 059/2020, ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre 
como se encontra o andamento do projeto para construção das casas no 
loteamento localizado ao lado do Parque Ambiental Monge João Maria, saída 
para o Bugio e Paredão, e qual o motivo da paralização dos serviços um dia 
após a eleição municipal?  Justificativa: Até os últimos dias que antecederam 
as eleições municipais, as máquinas, caminhões, operadores e pedreiros 
estavam trabalhando a todo o vapor, inclusive até um barraco de alojamento 
foi construído as pressas no local e, na segunda-feira após a eleição os 
trabalhos foram paralisados. A pedido de munícipes que estão cadastrados 
no referido projeto; ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 
cascalhamento no pequeno da estrada, saindo da estrada da Meia Lua, 
passando em frente da casa da Sra. Eliete até a casa do casal Nelson e Ana 
Caetanon Comunidade de Marmeleiro de Baixo. Justificativa: Pede-se 
providências com urgência, pois,  já houve outros pedidos que até agora não 
foram atendidos. O trecho é de apenas 100 metros que fica intransitável em 
dias de chuva. A pedido da família; ao Executivo Municipal, solicitando 
cascalhamento na entrada da propriedade do Sr. Juarez Calgaro, na 
comunidade de Barra dos Andrades, em um trecho de aproximadamente 60 
metros. Justificativa: Tal serviço já foi solicitado diversas vezes e até agora 
não foi realizado. Além do acesso à moradia da família, a referida estrada liga 
também a com lavouras e uma leitaria, onde o caminhão que realiza o 
transporte do leite encalha frequentemente; ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de uma lombada na Rua José Afonso Vieira Lopes, 
próximo à prefeitura municipal. Justificativa: A pedido de moradores próximos 
ao local, para que seja reduzida a velocidade dos veículos, dando maior 
segurança ao grande número de pessoas que circulam no mercado, lojas e 
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até  mesmo na Prefeitura Municipal. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. A Presidente dispensou a 
chamada nominal, tendo em vista a presença de todos os Vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO n.º 005/2020 – da 
Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre a programação orçamentária e 
financeira, e estabelece o cronograma mensal de desembolso do Poder 
Legislativo Municipal de Rebouças, para o exercício de 2021”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado para PUBLICAÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 023/2020 – do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre os tributos municipais para o 
ano de 2021, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2020 – do Executivo Municipal, cuja súmula:  
“Altera a lei Municipal nº1002 de 17 de dezembro de 2003, que disciplina o 
Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISS-QN) para adequá-lo à Lei 
Complementar Federal nº 175 de 23 de setembro de 2020, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação, em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 025/2020 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Altera a Lei nº 2.344/2020 que fixou o orçamento Anual de 2021”. Colocados 
em discussão e deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 026/2020 – 
do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a doação de um bem do 
patrimônio público do município de Rebouças-PR”. Colocados em discussão 
e deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 027/2020 – 
do Executivo Municipal, “Autoriza o pagamento de indenização por acordo 
judicial realizado com a Sra. Márcia Janke no âmbito de processo de 
desapropriação de terreno, e estabelece outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação, em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de NOVEMBRO de 
2020”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
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Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa. A Presidente colocou em 
votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de 
reunião extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação dos 
Projetos de Lei n.º 023, 025, 026 e 027/2020 e do Projeto de Lei 
Complementar nº 001/2020 do Executivo Municipal. A dispensa foi aprovada 
e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada 
a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: A presidente passou a 
palavra ao Vereador Alessandro Luis Mazur que agradeceu o 
companheirismo dos colegas vereadores e dos funcionários da Casa pelos 
quatro anos de trabalho. Desejou boa sorte aos vereadores que foram 
reeleitos e eleitos para o próximo mandato. Disse que hoje encerram-se as 
reuniões, mas que até o final do ano estarão aqui na Casa. Disse que está à 
disposição da população a qualquer hora. Desejou um Feliz Natal e um 
próspero Ano Novo a todos. O Vereador José Amilton Massoquetto 
cumprimentou a todos, lembrou que é vereador até o dia 31 de dezembro e 
que após, estará à disposição de todos como amigo e companheiro e que 
continuará colaborando com as pessoas e que a população poderá sempre 
contar com ele. Agradeceu aos funcionários da Casa e aos colegas 
vereadores, pediu desculpas por possíveis falhas e ressaltou que sempre 
trabalhou pelo bem do município. Desejou um bom mandato aos vereadores 
eleitos e reeleitos. Colocou-se à dispopisção pelo bem do povo e do 
município. Agradeceu pelos quatro anos de mandato e pela colaboração da 
população reboucense. Agradeceu a sua família e desejou um Feliz Natal e 
um ano novo cheio de saúde e de felicidade a todos. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, pediu desculpas por quaisquer 
falhas ocorridas durante os quatro anos de mandato. Disse que nesses 
quatro anos esta Casa de Leis escreveu uma linda história do município de 
Rebouças. Falou que as polêmicas, críticas construtivas, discussões que 
ocorreram trouxeram muitos recursos e melhorias para o município e que 
este ciclo de sucesso está se encerrando. Disse que espera que mais ciclos 
vencedores como este aconteçam. Pediu a Deus que ilumine a todos que 
fizeram parte desta caminhada. Falou para todos valorizarem os seus 
familiares nas comemorações de fim de ano, mesmo que estas 
comemorações sejam um pouco diferente, devido à pandemia. Desejou que 
o ano de 2021 seja abençoado para todos. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
agradeceu a todos que fizeram parte da atual legislatura. Falou que os 
debates e contradições que ocorreram foram sempre pensando no melhor 
para Rebouças. Agradeceu aos funcionários da Casa que sempre estiveram 
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juntos na realização dos trabalhos. Desejou um Feliz Natal a todos e desejou 
que Cristo renasça no coração das pessoas, e que o ano de 2021 seja um 
ano de muito trabalho e dedicação para que possam atender a população. O 
Vereador Laércio Antonio Cipriano cumprimentou a todos, agradeceu aos  
funcionários e aos vereadores pelo tempo de trabalho juntos. Disse que 
termina o ano feliz por ter sido reeleito e ter o reconhecimento da população 
pelos seus trabalhos. Disse que estará à disposição da população. Desejou a 
todos um Feliz e Santo Natal e que o ano de 2021 seja um ano melhor e 
principalmente com mais saúde, referindo-se à pandemia do coronavirus que 
afeta a população no Brasil e no mundo. A Vereadora Franciele Cararo 
Cabral cumprimentou a todos, agradeceu a Deus que lhe concedeu forças 
para lutar pelo município, à sua família que esteve ao seu lado nos 
momentos mais difíceis que passou, aos funcionários da Casa pela paciência 
e pelas explicações e aos colegas vereadores pelos quatro anos de trabalho. 
Disse que todos podem continuar contando com ela, mesmo não sendo 
vereadora no próximo ano, que o que estiver ao seu alcance ela irá fazer. 
Disse que termina seu mandato desejando à população reboucense um Feliz 
Natal e um ano de 2021 abençoado. O Vereador José Roberto Túlio 
agradeceu a Deus por ter tido saúde, à sua família e a população que o 
colocou no cargo de vereador. Pediu perdão por algo que não tenha 
conseguido fazer por não estar ao seu alcance, agradeceu aos funcionários 
da Casa e aos colegas com quem passou os quatro anos da legislatura. 
Desejou a todos um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. O Vereador 
Antonio Padilha agradeceu a todos e deixou seus votos de um Feliz Natal e 
de um Ano Novo cheio de alegria, paz e saúde. A Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani agradeceu a todos, apresentou um balanço do ano de 2020 e dos 
trabalhos do Poder Legislativo, demonstrou o número de sessões realizadas, 
projetos aprovados e requerimentos apresentados. Falou sobre a economia 
de recursos da Casa de R$ 610.000,00, cujo valor será devolvido ao Poder 
Executivo. Lembrou as dificuldades enfrentadas ao longo deste ano e após, 
leu uma mensagem de otimismo para o ano de 2021. Desejou que possamos 
vencer a pandemia do coronavírus e pediu que Jesus olhe por todos nós 
nesta luta contra o inimigo invisível. Desejou um Feliz Natal e um Ano Novo 
cheio de realizações às famílias reboucenses. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, a Presidente encerrou a presente sessão, convocando 
os Vereadores para a reunião extraordinária a seguir e para a próxima 
Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021 para o dia 02/02/2021 
no horário regimental, dando início à 27ª Legislatura Municipal. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
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assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 15 de 
dezembro de 2020. 
 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSE ROBERTO TULIO _______________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO  ___________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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